

荥阳农村房屋不动产登记权籍开始调查

王村镇段坊村、高村乡卷子村是试点示范村

本报讯 11月22日上午,荥阳市农村房屋不动产登记工作推进会召开。会上,荥阳市不动产登记中心主任朱予斌就当前荥阳市农村房屋不动产登记工作情况和任务进行了简要的介绍。荥阳市国土资源局副局长王玉民就年底完成农村房屋不动产登记权籍调查

任务30%的紧迫性进行了分析,并提出,各乡镇国土所与所在乡镇、行政村以及权籍调查协作单位共同协作重推荥阳市农村房地一体权籍调查工作,力争年底超额完成总任务的30%。并强调王村镇段坊村、高村乡卷子村2个试点示范村一定要把工作做细致、做扎实,

充分发挥试点示范村的示范、引领、带动作用。此会召开标志着荥阳市农村房屋不动产登记工作的正式启动,全市各乡镇、行政村农村房地一体权籍调查拉开了序幕。荥阳时报 王世端 通讯员 何继萍 茹景芳

荥阳房产中心开展“双随机一公开”监管工作

本报讯 为切实加强“双随机一公开”工作监管,深入推进工作落实,创新行业监管方式,规范执法行为,营造公平竞争的发展环境,荥阳房产中心多措并举开展“双随机一公开”监管工作,不断提升行业治理能力和水平。

该中心强化组织领导,明确专人负责,积极参加荥阳市“双随机一公开”监管工作暨培训工作会。同时组织相关部门进行专题培训,进一步转变执法理念,规范抽查程序,实现随机抽查与行政执法的有效衔接,确保随机抽查监管任务落到实处。该中心建立工作任务台账,制定随机抽查事项清单,对检查对象名录库和执法检查人员名录库实行动态管理,加强对“双随机、一公开”监管工作的督促指导,做到执法标准统一、行为规范、程序合法,及时解决存在的问题,提高监管效能。该中心统筹协调相关部门抽调业务骨干4人,对郑州市管城区开展房地产市场交叉抽查活动,确保房地产市场秩序更加规范,市场环境进一步优化,群众合法权益得以保障。荥阳时报 王世端 通讯员 徐丽娜

荥阳举行2018年冬季中小小学生(幼儿)象棋比赛

荥阳一幼14名小朋友进入男女八强

本报讯 11月21日至22日,荥阳市2018年冬季中小小学生(幼儿)象棋比赛在荥阳二中举行,荥阳一幼14名小朋友进入男女八强。

据悉,本次比赛由荥阳市教育体育局主办,荥阳市楚河汉界象棋文化推广中心和象棋协会承办,共有来自各乡镇街道中心校、市直各中小小学校幼儿园共计31个单位289名棋手参赛,分幼儿(男女)、小学(低中高三段男女)、初中(男女)、高中(男女)12个组别进行,每组取前8名进行表彰。

经过两天共计14轮的激烈角逐,各组前8名已产生,荥阳市一幼、市一小、广武中心校、市一中、机电学校、崔庙初中获得团体一等奖。

备受关注的是,荥阳一幼参赛的33名小选手,有14名小朋友进入了男女八强。其中男孩田煜豪、代涵、张珈源、蒋依桐、王梓桐、汪子轩均获幼儿男子组八强的好成绩,女孩胡恬嘉、张思齐、禹汶汐、徐靖雅、李佳宸、严涵、张诗菡、张咏涵包揽了幼儿女子组八强。

象棋教育是荥阳教育的一面旗帜,



荥阳已连续12年举办全市范围内的中小小学生(幼儿)象棋比赛。同时,今年也是荥阳市实施“象棋进课堂”的第九个年头,发现和培养了一批优秀的象棋苗子。目前,荥阳创成“全国象棋特色学校(幼儿园)”三所,大多学校成立

有象棋社团。在2018年郑州市中小小学生棋类比赛中,包揽象棋团体及个人三成以上奖牌,荥阳象棋教育已经迈入全国前列。记者 姚辉常 通讯员 高耀 马红玉 余笑艳 文/图

荥阳市教体局多措并举加强消防安全

本报讯 近年来,荥阳市教育体育局坚持把消防安全工作作为学校安全工作的重中之重,多措并举切实加强消防安全管理,确保广大师生生命财产安全。

召开消防安全专题会,下发《2018年度荥阳市教体系统今冬明春火灾防控工作方案》,签订消防安全工作责任书,逐级健全消防安全责任制,严格落实消防安全主体责任。充分利用国旗下讲话、班队会、黑板报、校讯通、微信公众号等形式,对广大师生进行消防安全教育,切实增强师生的消防安全意识,营造学校、家庭和社会齐抓共管的消防安全环境。各学校以教学楼、图书馆(室)、食堂、集体宿舍等场所为重点,逐一开展消防安全整治,定期维护消防设施设备,确保人员密集场所疏散通道、安全出口畅通,并针对薄弱环节和突出问题开展攻坚行动,确保各项校园消防安全工作落实到位。积极组织全市90所学校开展消防应急疏散演练、寝室夜间疏散逃生演练和灭火演练等安全演练,确保全市师生消防逃生技能培训率100%,全面提高师生预防、应对火灾的技能。荥阳时报 崔睿杰 通讯员 刘香丽

爱心企业情系学童 播洒爱心温暖过冬

昌煜集团为韩村小学捐赠3万元暖冬物资

本报讯 11月23日上午,由荥阳慈善总会、荥阳市教育体育局联合昌煜集团举办的“爱心昌煜·情系学童·温暖过冬”捐赠仪式在荥阳市王村镇韩村小学举行。

昌煜集团为韩村小学的孩子们捐赠了102件棉衣、2台空调等物资,总价值30000元;对被评“郑州市最美教师”的胡君丽老师赠送拐杖一副。昌煜集团代

表熊英表示,企业在发展壮大的同时,心怀感恩,反哺社会,主动担当应尽的社会责任。同时她还勉励孩子们好好学习,学会感恩,以优异的成绩来回报社会。

荥阳市人民政府教育督导室主任李红列代表荥阳市教体局党组对昌煜集团长期以来对荥阳市教育事业的支持、对韩村小学学生的关心表示感谢,勉励全校老师用心做好乡村教育,呵护孩子

健康成长。王村镇韩村小学校长宋培佩向昌煜集团送上感谢的锦旗,并代表全校师生感谢昌煜集团对韩村小学的关注,并承诺一定不负社会众望,培养更多优秀的社会栋梁,和学生们一起心怀感恩,传递爱心。荥阳时报 王世端 李明庆 通讯员 徐钺钡 王佳 王军玲

荥阳七小表彰16名“新时代好少年”

本报讯 11月26日上午升旗仪式,荥阳市第七小学举行了“新时代好少年”表彰暨再动员活动仪式。

颁奖仪式上,荥阳市第七小学校长朱进廷为每一位“新时代好少年”颁发了奖状,对获奖同学表示衷心祝贺,并对他们提出了更高的要求。同时,希望全校学生向受表彰的同学学习,人人争当“新

时代好少年”。评选活动中,通过学生自荐、互荐,以及老师、家长推荐等方式,经过各班推选,层层选拔,最终评选出16名在各方面表现突出的优秀学生为荥阳市第七小学“新时代好少年”学习典型。学校专门制作了“新时代好少年”光荣榜和美德行为宣传栏,激励所有孩子提高认识,在行动

上学习别人的优良品德,成为一名更优秀的新时代好少年。此次活动在学校反响热烈,学生们深受鼓舞,人人争先。展现了当代少年儿童积极、乐观、向上的精神风貌,在全校形成了知荣辱、树正气、促和谐的良好道德风尚。荥阳时报 王世端 通讯员 邢培菊

爱心企业为环卫司机送保温杯

本报讯 11月22日上午,爱心企业合家新能源汽车有限公司为荥阳市环卫司机师傅捐赠时尚玻璃保温水杯330个,表达对环卫司机的关心、关注和对环卫事业的支持。司机师傅们感到欣慰与开心,纷纷表示,一定不辜负大家的期望,认真做好环卫工作,为城市洁净做出自己应有的贡献。荥阳时报 王世端 通讯员 李倩雯